

# Кировская Правда

гор. Киров

— 8 ИЮН 1958

## Г А С Т Р О Л И Т Е А Т Р А К У К О Л

### В П и ж а н к е

Более двух недель гастролитрует по области театр кукол, и где бы ни появлялась его автомашина — везде ее встречают восторженные крики ребят:

— Театр едет! Кукол везут!

Не менее рады и взрослые. Правда, они не выражают свою радость так бурно, как дети, но и

для них театр кукол — долгожданный гость, об этом свидетельствуют многочисленные заявки желающих посмотреть спектакль для взрослых «Чертова мельница».

Так было и в Пижанке.

Очередь в кассу выстроилась с утра, а в 6 часов вечера более двухсот семидесяти маленьких пижанцев с интересом смотрели спектакль по сказке Ершова «Конек-горбунок».

В 9 часов зрительный зал районного Дома культуры заполнили взрослые.

...Отзвучало музыкальное вступление, распахнулся занавес, и на сцене ожили яркие персонажи «Чертовой мельницы».

Горячими аплодисментами наградили зрители артистов, вышедших с куклами в финале спектакля. Кстати, это был пятидесятый показ «Чертовой мельницы» зрителям. Свой «юбилей» первая постановка для взрослых «Чертова мельница» отметила в Пижанке.

А утром, быстро уложив свои вещи, театр кукол снова отправился в путь, в новые города и села.

Л. ОСОКИН.